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ATA DA 12.ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO LEGISLATIVO DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE REBOUÇAS. Em 21 de outubro de 2025. Sob a 
proteção de Deus o Presidente declarou aberta a sessão. A reunião foi 
presidida pelo Vereador Marco Antonio Wszolek e secretariada pelo Vereador 
Vicente de Andrade Cardoso. O Presidente dispensou a chamada nominal e 
justificou a ausência do Vereador Márcio Roberto de Souza e, tendo em vista 
a presença dos demais Vereadores, foi realizada a leitura do texto Bíblico 
pelo Vereador Vicente de Andrade Cardoso. Passou-se ao EXPEDIENTE: O 
Presidente colocou em votação a Ata: da 11ª Reunião Ordinária do 2.º 
Período Legislativo de 2025 realizada em 14/10/2025, sendo a referida Ata 
aprovada e assinada pelos Vereadores. O presidente convidou a 
Fisioterapeuta servidora municipal Marilei Domingues para fazer uso da 
tribuna livre. A mesma foi recepcionada pelo Vereador Aguinaldo Antonio 
Hurbik, cumprimentou a todos, fez explanações sobre os atendimentos, fila 
de espera e demandas da Clínica de Fisioterapia do município e, também 
esclareceu dúvidas dos vereadores. Passou-se à leitura dos OFÍCIOS 
EXPEDIDOS: OF. Nº 134/2025/PCM ao Executivo Municipal encaminhando 
as indicações e requerimentos aprovados na Reunião Ordinária do dia 
14/10/2025. OF. Nº 21/2025 do Gabinete da Vereadora Márcia Aparecida de 
Freitas Pianaro à senhora Maria Line de Oliveira com parabenização pela 
realização do projeto “Rua da Alegria”. OF. Nº 10/2025 do Gabinete do 
Vereador Marco Antonio Wszolek ao Conselho Comunitário da Capela de 
Cachoeira dos Domingues com parabenização pela festa e cavalgada da 
comunidade realizada no último domingo (19/10). OF. Nº 18/2025 do 
Gabinete do Vereador Alessandro Luis Mazur às professoras Rosane 
Cardoso de Andrade e Gicélia de Oliveira Heckler e às estudantes Aline 
Vitória Cipriano e Gabrielli Vitória Lima Ribas com reconhecimento e 
parabenização pela conquista do 2º lugar do Projeto Agrinho na categoria 
redação. OFÍCIOS RECEBIDOS: OF. GAB-PREF. Nº 314/2025 do Executivo 
Municipal com solicitação do plenário para realização de Audiência Pública 
do Plano Diretor a ser realizada no dia 29/10/2025 a partir das 17:00 horas. 
OF. GAB-PREF. Nº 318/2025 do Executivo Municipal encaminhando 
respostas a ofícios, requerimentos e indicações apresentados pelos 
vereadores. OF. GAB-PREF. Nº 320/2025 do Executivo Municipal 
encaminhando o PROJETO DE LEI Nº 035/2025 do Executivo Municipal, o 
Projeto será encaminhado às Comissões Permanentes da Casa. CONVITE 
da Secretaria Municipal de Desenvolvimento Socioeconômico, Indústria, 
Comércio e Trabalho para o circuito de palestras que serão realizadas nos 
dias 29/10, 18/11 e 10/12 no Centro Cultural Flórido Cabral das 19:00 às 
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21:00 horas. OF. Nº 022/2025 da Escola Municipal do Campo São Miguel 
com CONVITE para a Noite da Família que será realizada no dia 24/10/2025 
com início às 18:00 horas. INDICAÇÕES E REQUERIMENTOS: DO 
VEREADOR ALESSANDRO LUIS MAZUR: Requerimentos nº 013 e 
014/2025, ao Executivo Municipal reiterando o requerimento anteriormente 
formulado, solicitando informações relativas à identificação dos veículos 
oficiais da Prefeitura Municipal de Rebouças. Conforme destacado no Ofício 
nº 06/2025, foi observado que ainda persiste a situação de veículos de 
determinadas secretarias sem a devida plotagem que os identifique como 
veículos oficiais do Município. Até o momento, estes limitam-se apenas ao 
uso de placas oficiais, as quais, embora possuam diferenciação conforme 
previsto no Código de Trânsito Brasileiro, não substituem a identificação 
visual clara e acessível à população proporcionada pela plotagem. Diante do 
exposto, e considerando a permanência da situação, requero novamente o 
envio das seguintes informações: A existência de planejamento para a 
realização de processo licitatório visando à contratação de empresa 
especializada para a plotagem dos veículos oficiais ainda não identificados; 
Considerando a urgência do projeto, qual a previsão concreta para a 
efetivação da plotagem? Precisamos desta informação para dar andamento 
às próximas etapas. Agradeço pela atenção e aguardo um posicionamento 
quanto às medidas que estão sendo adotadas para sanar esta pendência; ao 
Executivo Municipal, renovando o pleito do Requerimento nº 012/2025, com 
base nas informações prestadas pelo Executivo Municipal, e solicitar o 
seguinte: Em resposta ao citado requerimento, foi de nosso conhecimento 
que, conforme o Empenho nº 14226/2025, de 27 de agosto de 2025, foi 
realizado repasse no valor de R$ 100.000,00 (cem mil reais) ao CTG 
Cultuando a Tradição (CNPJ n° 00.059.481/0001-00), destinado à realização 
do XXVI Rodeio Crioulo. Agradecemos as esclarecedoras informações, em 
especial a confirmação de que a prestação de contas referente ao Termo de 
Fomento nº 002/2025 será realizada até o dia 30 de novembro de 2025 e, 
posteriormente, disponibilizada no site do Tribunal de Contas do Estado do 
Paraná (TCE-PR). Todavia, para dar total transparência ao ato e permitir o 
adequado acompanhamento por parte desta Casa de Leis, que representa o 
povo reboucense, reformulamos nosso pedido: Solicitamos, após a data 
de 30 de novembro de 2025, data limite acordada para a apresentação da 
prestação de contas ao Poder Executivo, que a Prefeitura Municipal de 
Rebouças encaminhe ofício a esta Câmara de Vereadores, acompanhado 
de cópia integral da prestação de contas detalhada apresentada pelo CTG 
Cultuando a Tradição e do respectivo parecer emitido pelo órgão municipal 
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competente sobre sua aprovação ou não.Tal medida visa assegurar o devido 
controle social e o exercício do poder fiscalizador desta Casa, permitindo que 
os vereadores possam averiguar, com base em documento formal, a correta 
aplicação dos recursos públicos repassados. Colocados em discussão e 
votação, os requerimentos foram aprovados por unanimidade. DO 
VEREADOR AGUINALDO ANTONIO HURBIK: Requerimento nº 025/2025 
ao Executivo Municipal com encaminhamento ao Departamento de Frotas 
requerendo informações a respeito dos veículos Ambulância Placas: 
SEN1J27 e Ambulância Placas: BBQ 7318. Solicito, especificamente: A 
descrição dos motivos pelos quais cada ambulância se encontra inoperante; 
Quais os itens ou peças faltantes ou com defeito em cada veículo; Se já 
existem providências em andamento para o conserto/manutenção dos 
referidos veículos; E, em caso afirmativo, o prazo estimado para que estejam 
novamente em condições de uso; Histórico de manutenção de cada veículo.       
A solicitação visa contribuir com o planejamento e a melhoria na prestação 
dos serviços de atendimento à população, considerando a importância da 
disponibilidade das ambulâncias para situações de urgência e emergência. 
Colocado em discussão e votação, o requerimento foi aprovado por 
unanimidade. DO VEREADOR MARCO ANTONIO WSZOLEK: Indicação 
n.º 020/2025 ao Executivo Municipal com encaminhamento à Secretaria 
Municipal de Serviços Urbanos e Rurais, indicando e solicitando a realização 
dos seguintes serviços de manutenção viária: Reparo e cascalhamento na via 
de acesso à propriedade da Sra. Luiza Brek, localizada na 
Comunidade Colônia Cachoeira. A senhora é produtora de leite e a condição 
da estrada é essencial para o escoamento diário de sua produção; 
Cascalhamento e melhoramento do trajeto que dá acesso à propriedade do 
Sr. Rodrigo Grudinski, na Comunidade Barreiro; em sua propriedade está 
localizada uma granja de ovos, e a estrada em bom estado é fundamental 
para o transporte seguro e eficiente da produção. Tratam-se de vias de 
fundamental importância para a economia local e para a subsistência das 
famílias envolvidas. A realização desses serviços trará mais segurança, 
dignidade e eficiência logística a esses importantes produtores rurais do 
nosso município. Colocada em discussão e votação, a indicação foi aprovada 
por unanimidade. Passou-se ao GRANDE EXPEDIENTE: Por ordem de 
sorteio dos inscritos, os vereadores fizeram uso da palavra. O Vereador Vitor 
Francisco Buhrer cumprimentou a todos, pediu serviços de manutenção de 
estradas ao Secretário Municipal de Serviços Urbanos e Rurais. Fez 
agradecimentos por pedidos atendidos de melhoria e manutenção da 
iluminação pública na Rua Argemiro de Paula próximo à fábrica CL Angelo 
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Alimentos. Falou da necessidade de reciclagem do lixo para posterior 
encaminhamento aos catadores de recicláveis e parabenizou a Escola 
Municipal Erasmo Pilotto pelo aniversário de 33 anos. O Vereador Jefferson 
Matsuiti Okamoto cumprimentou a todos, falou dos atendimentos da Casa 
Lar, destacou a importância da instituição e também a necessidade de 
valorização dos servidores que atuam no local. O Vereador Alessandro Luis 
Mazur cumprimentou a todos, destacou a premiação do Projeto Agrinho 
recebida por alunos da rede municipal na categoria de redação. A Vereadora 
Neiva de Lurdes Cosa pediu aparte na fala, enalteceu a conquista e 
comentou sobre a alta qualidade da educação no município. O Vereador 
Vicente de Andrade Cardoso cumprimentou a todos, disse que participou 
neste dia junto com produtores locais, da audiência pública sobre a atividade 
leiteira realizada na Assembleia Legislativa do Estado. Falou das dificuldades 
que os produtores de leite vêm enfrentando, devido à importação do produto 
e ao baixo preço de venda do leite produzido localmente. Destacou as ações 
que estão sendo tomadas pelo Estado para solucionar a crise da cadeia 
leiteira no Paraná. A Vereadora Márcia Aparecida de Freitas Pianaro 
cumprimentou a todos, parabenizou a empresária senhora Maria Line de 
Oliveira pela iniciativa da realização da Rua da Alegria realizada no último 
sábado. A Vereadora Neiva de Lurdes Cosa cumprimentou a todos, destacou 
a importância da Casa Lar. Falou da trajetória e importância da Escola 
Municipal Erasmo Pilotto e, destacou também, a importância da instituição na 
sua vida profissional e na comunidade em geral, dando ênfase ao caráter 
inclusivo e integrador da escola e por fim, parabenizou a escola pelos seus 
33 anos. O Vereador Aguinaldo Antonio Hurbik cumprimentou a todos, 
parabenizou os alunos da APAE que também foram premiados no Concurso 
Agrinho. Fez pedido de tapa buracos e melhorias na Rua Raul de Quadros e 
solicitou serviços de iluminação pública no Bairro Alto da Glória e em outras 
vias da cidade. Comentou sobre uma ambulância que se encontra 
abandonada e outra semi-nova que está parada numa oficina da cidade. O 
Vereador Marco Antonio Wszolek cumprimentou a todos, parabenizou a 
Escola Erasmo Piolotto pelos seus 33 anos de existência. Falou da trajetória 
e dos atendimentos realizados na mesma. Parabenizou os organizadores da 
festa e cavalgada realizada na Igreja de Cachoeira dos Domingues. 
Encerrado o grande expediente, passou-se à ORDEM DO DIA: PROJETO 
DE LEI Nº 033/2025 do Executivo Municipal cuja súmula: “Estima a receita e 
fixa a despesa do município de Rebouças para o exercício financeiro de 
2026”. O projeto encontra-se aguardando emendas e pareceres das 
Comissões Permanentes da Casa. PROJETO DE LEI Nº 034/2025 do 
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Executivo Municipal cuja súmula: “Dispõe sobre alterações na estrutura 
administrativa do Município de Rebouças e dá outras providências”. O 
encontra-se em análise nas Comissões Permanentes da Casa. PROJETO 
DE LEI Nº 002/2025 do Vereador Aguinaldo Antonio Hurbik cuja súmula: 
Denomina “Rua Albary Leal” a via pública do Município de Rebouças 
anteriormente reconhecida como “Estrada Municipal do Barreiro”. Colocados 
em discussão e deliberação em única votação os Pareceres das Comissões 
foram aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª discussão e deliberação para 
votação sendo aprovado em 1.ª votação. Encerrada a Ordem do Dia, 
passou-se à EXPLICAÇÃO PESSOAL: Por ordem de sorteio, os vereadores 
fizeram uso da palavra. A Vereadora Neiva de Lurdes Cosa falou das 
pessoas que contribuíram na história da Escola Erasmo Pilotto. Disse que 
participou de uma reunião com o Secretário Jaciel Martins sobre as 
necessidades de serviços e manutenção do cemitério municipal como a 
instalação de câmeras de monitoramento, melhoria na acessibilidade do local 
e instalação de mais alguns pontos de água. O Vereador Aguinaldo Antonio 
Hurbik falou do evento na Igreja Alcance para elevação de pastores da 
comunidade local. Falou da questão da espiritualidade na melhoria das 
condições de vida das pessoas. O Vereador Marco Antonio Wszolek solicitou 
a realização de serviços à Secretaria Municipal de Serviços Urbanos e 
Rurais. Não havendo ninguém mais a fazer uso da palavra, declarou 
encerrada a presente sessão e convocou os senhores vereadores para a 
próxima Reunião Ordinária que será realizada em 28/10/2025 no horário 
regimental. Para constar, lavrou-se a presente ATA, que sendo lida e julgada 
correta, vai devidamente assinada. Sala das Sessões da Câmara Municipal 
de Rebouças, em 21 de outubro de 2025.  
 
 
AGUINALDO ANTONIO HURBIK__________________________________ 
 
ALESSANDRO LUIS MAZUR ____________________________________ 
 
JEFFERSON  MATSUITI OKAMOTO_______________________________ 
 
MÁRCIA APARECIDA DE FREITAS PIANARO_______________________ 
 
MARCIO ROBERTO DE SOUZA__________________________________ 
 
MARCO ANTONIO WSZOLEK____________________________________ 



Câmara Municipal de Rebouças - Paraná                                   
“Sede Legislativa Vereador Pedro Pszedimirski” 

              Av. Antônio Franco Sobrinho, 344  Caixa Postal 38 CEP 84.550-000 

            Fone (42) 3457 1175  FAX- (42) 3457 1899 

                       Site: https://www.reboucas.pr.leg.br       e-mail:secretaria.camreb@reboucas.pr.leg.br 
 

 

 

 
NEIVA DE LURDES COSA_______________________________________ 
 
VICENTE DE ANDRADE CARDOSO_______________________________ 
 
VITOR FRANCISCO BUHRER____________________________________ 

 


